



**INSTITUTUL NAȚIONAL
AL MAGISTRATURII**

Nr. 6951 din 18.12.2015



**UNIUNEA NAȚIONALĂ A
EXECUTORILOR JUDECĂTOREȘTI**

Nr. 3198 din 29.10.2015

**PROTOCOL DE COLABORARE
între Institutul Național al Magistraturii și
Uniunea Națională a Executorilor Judecătorești**

Potrivit dispozițiilor art. 103 din Legea nr. 304/2004 privind organizarea judiciară, cu modificările și completările ulterioare, Institutul Național al Magistraturii (în continuare INM) este instituția publică având personalitate juridică, aflată în coordonarea Consiliului Superior al Magistraturii, care realizează formarea inițială a judecătorilor și procurorilor, formarea profesională continuă a judecătorilor și procurorilor în funcție, precum și formarea formatorilor.

În conformitate cu art. 29 din Legea nr.188/2000 referitoare la executorii judecătorești, Uniunea Națională a Executorilor Judecătorești din România (în continuare UNEJ) reprezintă o organizație profesională cu personalitate juridică, care are ca membri toți executorii judecătorești în funcție, numiți de ministrul justiției în condițiile legii, cu organizare, funcționare și conducere autonomă și care asigură cadrul corespunzător pentru perfecționarea nivelului profesional și a calității actelor întocmite de executorii judecătorești.

Având în vedere propunerile referitoare la oportunitatea creării unui cadru de colaborare, precum și imperativul asigurării unei formări profesionale de calitate, având ca scop îmbunătățirea pregătirii teoretice și practice a auditorilor de justiție, a judecătorilor, a procurorilor și a executorilor judecătorești,

I. PĂRȚILE:

Institutul Național al Magistraturii, instituție cu personalitate juridică, cu sediul în București, Bd. Regina Elisabeta nr. 53, sector 5, reprezentată prin doamna judecător dr. Octavia SPINEANU-MATEI, în calitate de director,

și

Uniunea Națională a Executorilor Judecătorești, organizație profesională cu personalitate juridică, cu sediul în București, Str. Cuza Vodă nr. 143, sector 4, reprezentată prin domnul executor judecătoresc Cristian Mihai JURCHESCU, în calitate de președinte, adoptă prezentul Protocol de colaborare.

II. SCOPUL:

Protocolul vizează stabilirea, în condițiile legii, a cadrului general de colaborare între cele două părți, în vederea asigurării unei formări profesionale de calitate a auditorilor de justiție, a judecătorilor și procurorilor, precum și a executorilor judecătorești.

III. OBIECTIVELE:

- 3.1. Colaborarea în vederea organizării și desfășurării stagiilor de pregătire practică ale auditorilor de justiție în cadrul birourilor de executori judecătorești;
- 3.2. Organizarea sau sprijinul acordat în vederea organizării, în colaborare, în condițiile legii, a unor acțiuni de pregătire profesională continuă a judecătorilor, procurorilor și executorilor judecătorești, pe teme de interes comun, în funcție de nevoile de formare identificate și resursele disponibile.

IV. OBLIGAȚIILE PĂRȚILOR:

- 4.1 Părțile vor colabora în vederea organizării, în condițiile legii, a unor stagii de pregătire pentru auditorii de justiție, în cadrul birourilor executorilor judecătorești;
- 4.2. Părțile vor colabora în vederea organizării, în condițiile legii, a unor acțiuni de pregătire profesională continuă a judecătorilor, procurorilor și executorilor judecătorești, pe teme de interes comun, în funcție de nevoile de formare identificate și resursele disponibile.

V. DURATA PARTENERIATULUI:

- 5.1. Protocolul se încheie pe o perioadă nedeterminată și intră în vigoare în ziua următoare semnării lui de către ambele părți.
- 5.2. De comun acord, părțile vor putea aduce modificări prezentului protocol prin act adițional, dacă este necesar.
- 5.3. Protocolul încetează prin acordul părților sau prin denunțare unilaterală comunicată celeilalte părți cu cel puțin 30 de zile înainte.
- 5.4. Termenul prevăzut la pct. 5.3. se prelungește până la finalizarea activităților aflate în derulare sau care urmează să se deruleze și pentru care părțile sau una din părți a efectuat cheltuieli.

VI. DISPOZIȚII FINALE:

- 6.1. Diferențele ocazionate de aplicarea sau interpretarea prezentului protocol de colaborare vor fi soluționate pe cale amiabilă de reprezentanții desemnați de părțile semnatare.
- 6.2. Protocolul se încheie în două exemplare, câte unul pentru fiecare parte.

Institutul Național al Magistraturii,
Director,
Judecător dr.
Octavia Spineanu MATEI



Uniunea Națională a Executorilor Judecătorești,
Președinte,
Executor judecătoreșc
Cristian Mihai JURCHESCU

